
Осужден бывший начальник ОВД по Борзинскому району

28.10.10 в порядке особого судопроизводства рассмотрено уголовное дело, расследованное следственными органами Следственного комитета РФ по Забайкальскому краю по обвинению бывшего начальника ОВД по Борзинскому району – Тунь В.И.

Судом постановлен обвинительный приговор, согласно которому подсудимому назначено наказание в виде условного лишения свободы. Кроме того, судом назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности в правоохранительных органах и штраф в размере 40000 рублей.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

28 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754388>